

前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八

很现实。像这种杀了别人再自杀的，一般投这种非常非常多，而且他自己知道生前的事情，包括一条鱼，死了之后都能知道自己的前世。为什么骂人骂王八？看看自己前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八，抬不起头来，一辈子头低着。所以不能做那些不好的事情，报应如影随形，逃也逃不掉。你们自己心里很明白，有的时候自己倒一次霉就知道为什么，这是已经有护法神告诉你了，很多人以为没关系了，其实就是菩

前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八

萨在告诉你。很多事情已经发生了，你心里很清楚是为什么，就像你在单位里被人家搞了，你知道“哎呀，我以前在某个地方搞过他、骂过他，他一直记到现在，报应来了”。所以人生在造因的时候一定要当心，千万不要随便造因，要如履薄冰地做人做事。

《天地游》第二册 下篇25

具体戒律-戒邪淫-果报

犯邪淫的三种果报

一种是针刺骨头，还有抱铜柱火烧，还有一种是粪便地狱，这是颠扑不破的真理。。。阎王爷：“你们没看到粪池地狱里恶鬼的喊叫声吗？没看到铁床地狱里铁针刺入后背的惨痛声吗？抱柱火烧没尝试过你们不懂得当中的恐怖。你试试把手放在火上，你就能明了这种地狱的苦果，是让你疼得死去活来。地狱出来还要投到畜生道。还在行邪淫恶事的赶快停止，不然我们阎王殿诸大小判官会不客气。在这里，所有鬼魂来到我面前都一样惩戒。莫道因果无人见，是近在咫尺啊，你们看不到罢了。

《佛子天地游》24-06-2020

粪便地狱的人
是在男女色的方面出问题了

梦到被追杀、身上有粪便

Wenda20160115 33:14

地藏王菩萨：若身在佛门
不守清净戒律，犯戒淫乱者
死后将会送往无间地狱惩戒

《天地游》02—6—19

学佛之后，如果去动这种因果——下地狱 心灵法门——越灵的法门惩罚越厉害

不就异性吗？克制，离开。不管是谁，学佛之后，如果去动这种因果——下地狱。很难的，必须克制。除非这个男的是单身，这个女的单身，他们两个有缘分，他们愿意谈，OK；双方当中只要一个有家庭的，不许做，一定会出事。心灵法门——越灵的法门惩罚越厉害。我告诉你们，不要去做这种事情，天网恢恢，疏而不漏。不管是谁，学佛一定要精进，只能向前，不能退后，只能努力。好好守戒，一定能上天。相信师父。

16.12.24马来西亚

慈爱
心灵

邪淫及同性恋

大阎王爷：“同性恋在冥界属邪淫。阳间看似合法，在冥界乃违反天地因果定律，不合乎自然规律。你在阳世和同性友人吸毒邪淫十余年，地府根据你所犯邪淫罪孽扣除你三十岁阳寿，命终还需受三年地狱惩戒再转投畜生道。”

万恶什么为首？万恶淫为首。大家好好克制，在人间眼睛不要去乱看，会害死自己的，折寿折得很厉害，很多人很年轻就走掉了，基本上都有淫乱的事情。一定要克制自己，我们学佛就

邪淫及同性恋

是要制止这些东西，否则就完了。拉下去之后最好的结果是下辈子投人，再投人，而且投不到今世这样的人胎，一定比今世要差。真的不要乱来，伤害别人、伤害自己，都不好，都是淫乱。地府对淫乱管得特别严格，淫乱哪个有好结果的？以前有梅毒等不好的病，现在有艾滋病，艾滋病其实就是一种惩罚。希望大家一定要守戒，要干净。只要有这种想法，心就会虚，人会犯傻的。如果干干净净，人就很正，很有豪气，气场很足。

邪淫及同性恋

一有这种事情，马上脸色发灰，整天无精打采……所以眼睛不要去勾人家，女孩子不要去看男孩子，男孩子不要去看女孩子，要学会守戒，一看就看出事情来了。现在在网上看也会害死你，大家一定要守戒。《天地游》第二册下篇19

做妓女的话 都是要下地狱去受惩罚的

还要“运程”呢，差一点犯大戒，做妓女的话都是要下地狱去受惩罚的。出卖肉体，就是对父母不敬，然后自己又是在损坏自己的灵魂，这种业很大的

Wenda20180422A 53:28

如果法师动心了， 法师下地狱 居士动心了， 居士下地狱

出家前网恋没有关系， 出家后已经没有联系了就好。 法师出家后是佛的孩子， 姓“释”， 如果去暗恋和尚尼姑， 就是在破他们的大戒。 师父解答来信疑惑 281

因果案例

在阴间我们地府除了按你所犯淫欲罪业扣除你本身前世福报所得钱财，死后还要放入地狱惩戒，业尽才能投胎（阎王告诉弟子大部分从地狱放出来的都是投畜生道）。。。阎王叹一口气，这个罪灵生前被家乡之人邀请去参加你师父卢军宏师父在马×××举办的法会，可惜不修，如果懂因果也不至于如此。太有钱

因果案例

财福报导致听不进佛法，不懂得去修习佛道，守五戒十善，前一世是个未能得道的修佛人，轮回转世后在人间得大富贵，又在这一世迷惑造业，现在下地狱。唉，自古名利一场空，可是轮回是随着你们所造之业，不管是善业还是恶业，轮转不止啊。

《天地游》第一册下篇十二

因果案例

阎王爷：“在你变性后，越南地府扣除你阳寿再在生死簿上更改为女，可为何你改为女身后还要继续放纵自己淫乱？难道变为女子就可以放肆淫乱吗？如此不爱惜自己身体任人糟蹋，可对得起生养的父母？地狱惩戒三年方可出狱。童子，你请回吧。请代本王把这个卷轴交给关帝圣君。”

《天地游》28/4/19

因果案例

大阎王爷：“许愿戒除邪淫又违愿，还打胎害命，本王不得已只能让冤亲债主返阳间。现在你继续入地狱受惩戒，等观世音菩萨圣旨到达地府再调你灵体出来告知阳世众生寒冰及铁山地狱果报，让阳世年轻男女警惕，淫乱是要下地狱的！”

《天地游》第二册 下篇4

因果案例

释迦牟尼佛：“佛法，以心为根本。不守戒律，出家淫乱乃佛家大忌。娑婆世界修行者根器分上、中、下等，我乃根据众生根器演说法义。后世诸多经典也只是恒河三千大千世界部分法义。”

很可怜。每个人自己作孽自己当，天网恢恢疏而不漏，修心人、出家人更要守戒，不是开玩笑的。像这种抱柱地狱早就有了，

因果案例

我记得三十年前左右，我看到一件真实的事情。我小时候有个音乐老师，她的老公是出了名的老实人，不管老婆怎么骂他，他都只是笑笑，非常老实的一个男人，后来死掉了之后，我回国探亲的时候，去这个音乐老师家，老师知道我能看到，让我帮她看看她老公在哪里，我一看，她先生抱着铜柱在那里烫烧。我知道她先生是一个好得不得了的男人，我们从小笑他怕老婆，

因果案例

但我又不能说谎，就跟她说：“老师，你的先生怎么会受这种刑罚？这种刑罚一般都是犯了邪淫。”她当场哭了，她告诉我，老公和他妹妹犯邪淫，生了一个孩子。报应如影随形，逃都逃不掉的。你们听到这种难道还不害怕吗？《天地游》第二册下篇30

因果案例

金龙巨鱼灵体B：“1970年代，我本是出家和尚，云游四方修学禅道。一天，化缘到一处比较偏僻的山区，在一间庙观挂单住下。庙观里没有住持，只有数位当地的修行女居士帮忙打理、整洁。我日日钻研佛法广深奥义，闲来也给女居士讲法。一位王姓女居士对佛法非常感兴趣，常来庙观找我询问。如此几次交谈，两个互有好感。我没能守住戒律，在庙观房内多次和她

因果案例

违反佛门戒律淫乱。一日夜里醒悟，毅然离开庙观到别处修行忏悔。48岁寿终被冥界鬼神锁上铁链带入粪池地狱惩戒十数年，过后转投鱼身，养在这四方之池无衣蔽体，供人观赏戏耍。每日夜里游客散去，我魂体出窍，恢复人身，跪在石造观世音菩萨像前磕头跪拜忏悔往昔过错，天明再返回金龙鱼身受报。”

金龙巨鱼灵体C：“我是与他（金龙巨鱼灵体B）犯下大戒律的

因果案例

王姓女居士。我婚姻不好，丈夫是个老粗，心情不好常暴打妻子。我闲暇时常来这间庙观参拜及帮忙打理庙中事物。我每日听他讲佛法，解开心中多年冤屈。我对XX法师非常敬仰，因为佛法让我心中拥有片刻安宁，忘记俗世烦恼。我对法师的爱慕没办法克制，鬼迷心窍我竟然跑去买药混在饮料喂养法师。我以为破戒后他会还俗和我在尘世结合，我错了。他离开后，我

因果案例

怀孕，可是已有家室，无脸生下，就跑去诊所打胎。打胎不过数月就神智不清，疯疯癫癫。一年半后吊死在家中，死后就被强拉去粪池地狱还有熔浆地狱。地狱惩戒完后再投鱼族，每一日见到他（阿赖耶识）就觉得羞愧又怨恨，怨恨他离开。半夜，他魂体出窍出去跪拜时我也跟在身后距离比较远的地方，向着石造观世音菩萨像磕头忏悔。望我佛怜悯我所犯过错。”

因果案例

地藏王菩萨：“明清时期，汝（金龙巨鱼灵体B）乃一国之君，非常推崇佛学文化，礼敬诸圣贤。此女是你前世情缘。因福报因缘具足，汝才得以入佛门修行，可惜犯戒一次后还未能好好守住佛门清净戒律。等今世鱼身受报完毕即可投人。”

地藏王菩萨：“汝（金龙巨鱼灵体C）遇尘缘未能克制，害僧众破佛门戒律，鱼身受报完毕再转投人道吧。”

因果案例

判官：“阳间乱淫的场地（PUB等夜场）是造作诸多罪孽的场所。在阳世提供这种色情的娱乐场所供人淫乱的夜场老板及股东死后是会下火烧地狱受苦，然后再依个人罪孽转送其它地狱惩戒，地狱出来再转投畜生。”

投鸟的人很多，因为鸟非常好色，欲望很重。大家真的要当心。有的孩子不当心，以为在人间做些事情没人管，以后死了全都

因果案例

会下地狱的。你们听了这么多，有没有感觉到，一个人做错什么事情，下去之后就受什么果报，很清楚的。你在人间做错的事情哪件最大，就让你到哪个地狱去。大家一定要警惕，有些人喜欢和别人吹牛撒谎，在法会现场还要嘻嘻哈哈，女人笑的声音很淫荡都会下去的，如果你在法会上这样，就是犯邪淫。要保持自己一定的尊严，让别人尊重你。笑也不能笑得太过分，吃喝玩乐都不能太过分。

《天地游》17/4/19

因果案例

大阎王爷：“你的遭遇令人同情，所幸你家中有人念佛超度你亡魂。本王在此劝阳间从事影视娱乐者（包含幕后幕前所有工作人员、演员、制片者、导演），不管男女淫乱，一样依律惩戒。制作任何含有淫欲成分的影视娱乐让在世男女观看后念想非非，造下无数淫欲罪业，是下火眼地狱惩戒。阳世的乱淫现

因果案例

象都与现在的影视娱乐尺度放太大有关联，尤其近年鼓吹同性恋的影视，地府是极为不容，年轻男女看了气血方刚，易犯邪淫，堕落恶道。本王可不管你是金鹰奖还是金马奖导演。”

《天地游》第二册 下篇10

因果案例

狗灵体：“我能投人吗？我想做人。”

阎王爷：“做不得人，你前世太好色，又不懂布施行善，整天暴怒，没有福德，死掉过后就根据你的福德投流浪狗的肚里去了。”

阎王爷：“还要继续投狗才是。那么，让你下一世投在一户人

因果案例

家，有人类照顾你，给你狗屋住，三餐温饱，不必像这世这样流浪在路边，挨饿受冻，可愿意吗？”

狗灵体：“愿意，愿意。做流浪狗太可怜了。每天到处在外流荡，一直被人拿棍拿石头丢我，驱赶我离开，不让我休息在他们的家门前。还整天肚子饿。人把我撞死就跑了，我的尸体就

因果案例

这样在马路上晒雨淋，干瘪了都没有人看一眼。这下一世的福报太好了。”

八戒尊者：“所以，佛子们不要再懈怠，要严守戒律，堕落在六道轮回里面就苦了。做了恶事，下一世投狗就变这个样子了。要几世投狗身才能投人啊。”

《佛子天地游》15-05-2020

记忆加深(大家一起默念)

—佛陀：我观女相皮肉是空；心灵上的美丽是外表皮相不能与之相比的；太岁菩萨：只要邪淫一次，就是在让自己折寿；要修学心灵法门的在世阳人，犯邪淫罪，是属于知法犯法；戒淫欲，就是根本；戒邪淫和戒淫欲是两个概念—戒淫欲是你想都不能想，碰都不能碰，连自己太太都不能碰的；戒邪淫是你在正常情况下不要去做那些不该做的事情；最主要守的戒，主要问题还是犯邪

记忆加深(大家一起默念)

淫；动邪念之心就是犯邪淫；意念犯罪很严重；意淫比手淫还要糟糕；意念起了贪爱，其实就犯了淫戒；永断邪淫的定义一佛法上讲除了生儿育女是正常的，其他只要是寻欢作乐都算邪淫，所以谈恋爱的时候寻欢作乐也是邪淫；清修就是干净，吃的东西要干净，要吃全素，夫妻不能有淫欲。清修，戒律更多一点；断淫欲是特指男女之事；修心灵法门，钱财、男女事情上一定要管得

记忆加深(大家一起默念)

严；有家室还让人喜欢就是造业；异性同修之间不要多接触；男法师的庙里，女众不可随意，要如理如法；如果不邪淫，你就会顺利；妇科病患者要许愿戒淫欲；人犯色戒很容易下去的；今世戒邪淫就有希望上去；守妇道、越干净的女性越容易修上天；任何说下流话，你跟着笑就很下流，要脸板着不能笑，这是守戒；女人声音嗲会增加桃花运，犯色戒；男男女女嘻嘻哈哈的，

记忆加深(大家一起默念)

犯戒了；不要度异性；同居讲起来已经是属于开戒了；哪怕没有亲到，只是眼睛色眯眯地看着对方，就已经犯戒了；夫妻之间这种亲昵，带着邪淫念一犯戒；学佛人没结婚，跟人家做这种事情一犯戒；对异性有身体接触的想法算邪淫；导致已婚异性对自己产生好感是犯戒；严格来讲夫妻生活也要少；连夫妻都是守妇道；如果境界不高，夫妻之间也算正常，不用太惶恐；但如果是一个

记忆加深(大家一起默念)

清修的人，已经许愿清修了，就不能再做任何夫妻之事了；有过孩子之后很多东西就要戒的，不戒不行的；除了生孩子以外，其他基本上都属于不太如理如法；

-上辈子犯淫戒太多，此生魂魄不齐；前世霸占俩人，今世受报俩肾萎缩；换肾才可救命，再犯情戒马上走人；官司缠身，缘于邪淫、贪心和前世的业障；瑞兽天上犯了色戒，身体从小就会有

记忆加深(大家一起默念)

这个毛病；犯邪淫会遭菩萨唾弃；不要以为他们在阳世只是普通感冒，实际上都是被我们带下来惩罚的；意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊；不改邪淫习气—被打掉莲花；许愿清修违愿后走掉，到天上接受关帝菩萨审讯；年轻时漂亮，犯很多淫戒，忏悔才能改变，否则晚年孤独；不要下载美女图；美女灵性进入肾；经常手淫会导致身体机能衰退；邪淫的报应很重；假修，看了太多下

记忆加深(大家一起默念)

流的东西，一只眼睛可能瞎掉，喉咙常有窒息感；小肿瘤已消掉，犯淫戒会复发；不守戒的话，妇科早点晚点出大事；曾犯邪淫，现输卵管堵塞；妇科或婚姻不好都要戒鸡蛋；情关最难过，必须克制；年轻时感情出偏差，如今受报得宫颈癌；犯邪淫得艾滋病；人不能行畜生事；淫荡的人在今年会倒大霉的；犯色戒—感情不顺利；犯淫戒的时候，他的财很快就没了。财和色是连在一起的；

记忆加深(大家一起默念)

不能随便开玩笑，而且荤笑话坚决不能讲的，一个荤笑话可以损失几个月的功德呀！；任何找工作的人，只要求菩萨，菩萨就给你挂号，基本上都帮你的。但是护法神一发现你有这种邪淫思想，或者犯五戒很厉害，他马上就不会给你顺利的；男人整天好色，一定怀才不遇；邪淫不戒，事业不会有大出息；天上来的人犯淫戒最易被带走；淫荡之人命短之，洁身自好干净行；邪淫就是

记忆加深(大家一起默念)

给自己制造坟墓；过度淫欲取乐，地府扣除掉罪灵的阳寿；人犯色戒很容易下去的；犯邪淫容易投畜生道；前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八；犯邪淫的三种果报—针刺骨头、抱铜柱火烧、粪便地狱—这是颠扑不破的真理；粪便地狱的人是在男女色的方面出问题了；地藏王菩萨：若身在佛门，不守清净戒律，犯戒淫乱者，死后将会送往无间地狱惩戒；学佛之后，如果

记忆加深(大家一起默念)

去动这种因果——下地狱；心灵法门——越灵的法门
惩罚越厉害；同性恋在冥界属邪淫。阳间看似合法，
在冥界乃违反天地因果定律，不合乎自然规律；做妓
女的话都是要下地狱去受惩罚的；如果法师动心了，
法师下地狱；居士动心了，居士下地狱

更多具体全面

开示请见

“万恶淫为首
《戒邪淫》专题”



返回首页

《念恩师》防懈怠 (10大合集)

《白话佛法》专题合集 (更新中)

《消灾过关劫》 (9大合集)

《修心修行》 (19大合集)

《日常百科》 (8大合集)

《因果报应》 (7大合集)

跳转入本目录首页

《谁在操控命运》

《万恶淫为首》合集

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



心灵 慈爱



义工招募



【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，

欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

请联系主持人或扫码入群

海内外师兄都需要